



NAGYKANIZSA
MEGYEI JOGÚ VÁROS
ÖNKORMÁNYZATA

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ
ELŐTERJESZTÉS

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése
2019. novemberi soros ülésére

Napirend címe: **Javaslat a fizető parkolás felfüggesztéséről az ünnepi készülődésre való tekintettel**

Készítette: Berta Krisztián önkormányzati képviselő

Tárgyalja:

Törvényességi szempontból ellenőrizve:

Dr. Gyergyák Krisztina
jegyző

Tisztelet Közgyűlés!

Javaslom, hogy a Közgyűlés kérje fel a Polgármestert, hogy az ünnepekre való felkészülés időszakában 2019. december 7. nap 0 óra 0 perctől tegye ingyenessé a parkolást az egész városban 2020. január 3. nap 23 óra 59 percig, az alábbiakra figyelemmel.

Nagykanizsán a polgárok és az üzletek tulajdonosainak részéről gyakran felvetődik az ingyenes parkolás kérdése, mely számos előnnyel szolgálna számukra is. Számos más városban, például Keszthelyen és Sopronban is – csak hogy egy Kanizsánál kisebb és egy nagyobb lélekszámú várost hozzak fel példának – évek óta ingyenes a parkolás az ünnepi időszakban. Hol két hétig, hol teljes adventi időszakban, hol pedig egészen az iskolai téli szünet végéig. Most itt a lehetőség, hogy a kanizsaiaknak is megjárjon az ünnepek előtti készülődésben az ingyenes parkolás. Vonzóvá kell tennünk újra a belvárost, minden téren, hisz ne feledjük: manapság hajlamosak vagyunk minden apróságért autóba ülni és valamelyik bevásárlóközpontba menni. Miért van ez? Főként a fizetős parkolás miatt. E módosítással és gesztussal mindenki jól fog járni: a polgárok a külvárosi részekről is be fognak jönni a városba, főként vásárlási céllal, valamint a közösségi élményekért. Ha már többen jönnek be a belvárosba azért, hogy itt kezdhesék meg az ünnepi előkészületeket, már nyertünk rajta. Mi, mint önkormányzat, az üzletek tulajdonosai és maguk a kanizsaiak.

Természetesen megvizsgáltuk az adott időszakra várható bevételkiesést is, mely összeg várhatóan 4,8-4,9 millió forint lesz. Biztos vagyok benne, hogy ezt az összeget a jövő évi költségvetés tervezésekor más területekről be fogjuk tudni hozni, de az által, hogy ez az összeg jelenleg hiányozni fog tőlünk, megmarad a kanizsai családoknál! Ha valóban közös szenvedélyünk Nagykanizsa, nem pedig csak üres szövegek, akkor halljuk meg a kanizsaiak hangját és tegyünk az érdekükben!

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a fizető parkolóhelyek működtetéséről és igénybevételéről szóló 64/2012. (XI. 30.) önkormányzati rendelete 4. § (3) bekezdése szerint „Nagykanizsa Megyei Jogú Város Polgármestere a városi vagy egyéb közcélú rendezvényekhez kapcsolódóan időszakosan, illetve minden évben az adventi, karácsonyi időszakban engedélyezheti a fizető parkolóhelyek ingyenes használatát.”

A fentiek alapján a határozati javaslat szerinti indítványt terjesztem elő és kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen:

Határozati javaslat:

Nagykanizsa Megyei Jogú Város Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a fizető parkolóhelyek működtetéséről és igénybevételéről szóló 64/2012. (XI. 30.) önkormányzati rendelete 4. § (3) bekezdésében biztosított hatáskörében 2019. december 7. nap 0 óra 0 perctől 2020. január 3. nap 23 óra 59 percig terjedő időszakban engedélyezze a fizető parkolóhelyek ingyenes használatát.

(A határozat elfogadása minősített szótöbbséget igényel.)

Határidő: 2019. december 6.
Felelős: Balogh László polgármester
Operatív felelős: Fitos István vezérigazgató

Nagykanizsa, 2019. november 18.



Berta Krisztián
önkormányzati képviselő